
& 'fr, S\_?o_-
\/

Noo14/23 \ rotio o42

J. Suárez, 21 de junio de 2023.-

Partic¡pantes

Alca lde: concejales suplentes:

Carlos Naler¡o (FA) Rosario Lugo

Concejales T¡tulares:

Daniela Ruzzo (FA) Shubert Ferná nd ez

Lilián Rod ríquez

Ped ro Lagu naJorge Baccino (FA)

iosé Abel Zarza (PN)

Desarrollo:

1)-Se procedió a la lectura del acta NoO13/23, la mismá fue aprobada y firmada'
2)-El Sr. Alcalde brindó los s¡gu¡entes informes:
-Él Uuniclpio de l. Suárez obtuvo el prem¡o Nac¡onal de Ambiente 2023, en Ia categorta

Gobiernos Locales que otorga el Ministerio de Ambiente. La entrega se realizó.el 10 de junlo en

el Antel Arena. Dicha premiación se basa en los resultados obtenidos en gestión de residuos;

Ptan Hogares Sustentábles, "+l¡mp¡eza, + rec¡claje, + compostaie", y destacándose el proceso

qr" ." ñi.o junto a la comunidád,'la inversión en equipos y la aceptación y.compromiso de

vecinos que al rec¡bir ta propuestá se apropiaron de las poiíticas que viene llevando adelante el

Municipio y el Gobierno áe éanelones a través de la Dirección de Gestión Ambiental.

-El 19'de junlo se realizó el acto conmemorativo del Natalicio de losé Gervasio Art¡gas, en la

plaza Diego Pons, junto a la comunidad educat¡vo, el gobierno municipal' la Seccional 16ta y

Éollcía Comunitar¡a. Se colocó ofrenda floral junto al busto'
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Acta

Tipo de sesión:
EXTRAORDINARIA

Hora de in¡c¡o: 19:00

Hora de finalización: 21:15

Orden del díar
1) Lectura Acta Noo13/23.
2) Informes Sr. Alcalde
3) Camb¡o provisorio de horario de inicio de sesiones'
+) Jornada de castraciones gratu¡tas para el día 18 de jul¡o'
5) Rendición de gastos FIGM y Fondo Part¡das Mensuales'
o) solicitua de colaboración Liga Juventud de Barros Blancos'
7) Solicitud de apoyo Asistente Social.
ej Soticitud de permiso para venta de tortas fritas Sra Silvana Medina'

Si Soticitud de permiso para venta de churros Sr. Agustín Puoy'

10) Situación de palmeras, presencia de picudo rojo'
11) Autorización de gastos FIGM.
12) Informes Sra. Concejala Rosario Lugo.
13) Proyecto asociativo Municipio de Pando'
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para n¡velar el predio y canal¡zar pluviales, para evitar la llegada de aguas a los padrones más
bajos de las cooperativas de COVI Suárez 1y 2, trabajo solic¡tado por los ¡ntegrantes de las
cooperat¡vas.
Además se estuvo trabajando en Villa Pisano, con la reconstrucción de cunetas en calle Los
Pinos, y en algunos otros puntos donde se generaban desbordes hacia viviendas. Se realizó
repaso en calles de Santa Teresita y V¡lla Estela de Ruta 74, y en la próxima semana se
continuará en barrios de Cam¡no del Andaluz.
-La Dirección de Gestión Ambiental realizó limpiezas en Villa Mauricia al fondo donde se había
formado basu ra l.
-El 20 de junio comenzaron las obras en Plaza Diego Pons, con la reconstrucción de veredas y
la caminería interna. Otra obra que ¡nicia este año permitiendo conformar la caminería de la
Plaza, de unos 1500 m2 en hormigón peinado, con una inversión de 4,5 millones de pesos por
parte de la Dirección General de Obras.
-Se recibió agradecim¡ento enviado desde el L¡ceo de J. Suárez, Sra. D¡rectora Ana Delbono,
por los apoyos brindados por el Concejo Municipal; con leche en polvo y agua mineral para la
merienda de alumnos, y la palma floral para el acto protocolar del día 19 de jun¡o.
3)-EI Sr. Alcalde propuso el camb¡o del horar¡o de ¡n¡c¡o de las sesiones del Concejo, de forma
provisoria, para las 19 horas. En vista de que un Concejal no puede as¡stir en el horar¡o
habitua I por razones laborales.
Tratado el tema se resolvió aprobar la propuesta fijando el inicio de sesiones a las 19 horas.
4)-En coordinación con la Unidad de Tenencia Responsable de Mascotas, de la I.C., se realizará
una nueva jornada de castraciones gratuitas en la localidad. Se propuso por parte del Sr.
Alcalde se defina en qué lugar se realizará.
Tratado el tema se definió la realizac¡ón en las inmediaciones de la Cancha del Club Suárez, en
vista del interés del Concejo de descentralizar los serv¡c¡os hacia los diferentes barrios del
terr¡torio, y en consideración de la ¡nfraestructura necesar¡a para el desarrollo de la jornada.
Además se aprobó la realización de publicidad móvil para difusión de la activ¡dad.
s)-Se presentaron las rendiciones de gastos del FIGM y el Fondo Partidas lYensuales, del
período 20 de mayo al 19 de junio, se entregaron copias de las mismas a los Concejales/as
presentes y luego de tratado el tema se resolvió su aprobac¡ón.
6)-Se recibió carta enviada desde la Liga Juventud de Barros Blancos, mediante la cual se
informó sobre los d¡ferentes proyectos en los que están trabajando en este año. Además se
sol¡citó una colaboración monetaria de $40.000 para desarrollar diferentes propuestas a Io
la rgo del año.
Tratado el tema, se resolvió no aprobar la solicitud, en vista de que desde el Mun¡cipio no se
brindan colaboraciones monetarias. Además se resolvió considerar alguna colaborac¡ón puntual
si se sol¡cita por parte de alguna institución deport¡va local, o aigún proyecto/evento que se
organ¡ce en nuestra localidad por parte de la Liga, con la salvedad de que sean colaborac¡ones
puntuales, como por ejemplo servicios, y no dinero.
7)-Se recibió carta enviada por parte de la Sra. Catlin lvla rtínez,. Asistente social de la Dirección
de Desarrollo Humano, mediante la cual se informó sobre los diferentes programas en materia
de ayuda alimentaria asignados a nuestra localidad. Los cuales lnforman no son suficientes
ante el aumento significat¡vo de solicitudes de personas para asistencia. Por tal motivo, se
solicitó el apoyo del Concejo Municipal con la compra de 20 canastas familiares.
Tratado el tema se resolvió aprobar la compra de 20 canastas,con 3 votos en 4, con la
abstención del Sr. Concejal José Zarza el cual manifestó que ve el tema como "un llama votos".
Y lamentó la falta de respuesta del Gobierno Nacional en materia de apoyo a la población.
El Sr. Concejal Jorge Baccino respondió al Sr. Concejal José Zarza, que sus dichos son una falta
de respeto al trabajo de la As¡stente social, la cual está solicitando un apoyo cumpliendo su rol
como funcionaria, y atend¡endo las demandas de la población. Además propuso que se solicite
un ¡nforme a Ia Sra. Martínez sobre la s¡tuac¡ón en el territorio, y se invite al MIDES para
pa rt¡cipa r en'sesión del Concejo'.
Tratado el tema se resolvió aprobar las propuestas del Sr. Concejal, inv¡tando a la lefa
Terr¡torial del MIDES a sesión del Concejo.
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e)-s" ,.u.ibilólñtrd d" permiso para venta de tortas_fr¡ras de la Sra. silvana lvledina, para

initalar carro de venta en la esquina de Anzani y Ruta 74 '

Tratado el tema, en vista de qué la solicitante reúne los requisitos básicos para,l? Y:!tu' t"
."iá1"¡á lr" i" Lvaluará 

"l "Jp*io 
iáltc¡taOo a efectos de que no se obstruya el tránsito, ni la

visibilidad así como el paso de peatones por la vereda'
9)_Se recibió sol¡citud o" puiÁi* para venta de churros.del sr. AgustÍn Puoy, para ¡nstalar

cárro de venta en la esquina de Zorrilla de San Martín y José P Varela'

Tratado el tema, en v¡stá de que la sollcitante reúne los requisitos básicos para la venta, se

resolvió proponer al solicitanie la instalac¡ón en el espacio lindero a Ia vía férrea en la

mencionada esqu¡na, u ere.toi a" qrá no se obstacuiice el paso de peatones por,la. vereda'

iol_ri si Álcaláe iniormó sobre las diferentes situaciones detectadas a lo largo del

á"[uñu."nto, con ta afectac¡án a" "já.ptut"t 
de palmeras debido a la presencia del picudo

ffi. fnfor.uriOo que aesde ái Gobieino bepartamental se está mon¡toreando las diferentes

localidades en coordinac¡ón con los Municipios, a efectos de mantener un control y prevención'

Para lo cual está en proceso unu aorp.u del producto para tratamiento de prevención' los

cuales estarán disponibles a part¡r del próximo año seguramente'
S¡ bien en nuestra local¡daO no se ha detectado la plaga, se propuso por parte del Sr' Alcalde

se com¡ence a hacer la indagaioria por parte del Muni¿ipio, entre las empresas de plaza, para

ver la posibilidad de real¡zar la prevención en este año'
Tratado el tema se resolv¡ó coniánzar a trabajar en el tema, considerando que las,palmeras de

la Plaza Diego Pons y el cantero central de Bvar' Artigas, que datan de hace.más de 100 años'

teniendo uná importancia significat¡va y siendo patrimonio de nuestra localidad'

11)-Se presentó el listado A1 éuttát a realizar sobre el FIGM para el período comprend¡do

entre el 22 de junio y el os delulio del corriente, los mismos ascienden a la suma de

$U11.200. Luego de trutut. 
"i 

térnu, se resolvió autorizar los m¡smos' Dando cumplimiento al

art. 14 del TOCAF se detallaron próveedores, conceptos y montos estlmados en la autorización

de gastos.
12)-La Sra. Concejala Rosario Lugo destacó el acto protocolar real¡zado luego de la pandem¡a

con motivo del Natalic¡o Oe :osá i. Artigas, logrando la participación de todas las instituciones

educativas.
Por otra parte la sra, conceial felicitó al Municipio por el Premio Nacional de Ambiente, siendo

," ,r"iáp¡" qre está muy involucrado en mejorar la gestión de residuos' con el trabajo que

ie fra realizadó, destacando el reconocim ¡ento del Ministerio de Amb¡ente al trabajo de la

localidad, del tviunicipio y de la Dirección de Gestión Ambiental'
13)-La Sra, Concejala Dan¡ela Ruzzo se refirió al Premio Nacional de Ambiente entregado al

Muíicipio, manifesiando el jrán reconocimiento que significa para nuestra localidad a n¡vel

nacional,'destacando el traúajo del Municip¡o y el Gobierno Departamental junto a la

comunidad, como Concejala manifestó sent¡rse muy orgullosa, y que hay que seguir

trabajando entre todos por el presente y el futuro'
por olra parte la sra. concejala felicitó á la comunidad educativa por el hermoso acto

protocolar del día 19 de jun¡o.
ii¡-E¡ ¡; concejal )osé zarza solicitó nuevamente la entrega del carné a 1t91:,":-1', "l 

t'ul
aúÁ no se ha entiegado por parte de la Secretaría de Descentralización y Participaclon'

Votación:
Tema 1

Tema 3

Tema 4

Tema 5

Tema 6

Tema 7

Tema I
Tema 9

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

afirmat¡va

4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
3en4

4en4
4en4

Abstenc¡ón Sr. Concejal
lasé Zafta.
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Folio O45

Tema 05) Resoluciones NoO77 /23 y N0078/23

Tema 11) Resolución NoO79/23

La presente Acta que ocupa el folio O42, O43, O44 y 045, se lee, otorga y firma en

Joaquín Suárez, el día 05 de julio de 2023.-
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